

文娱

83版“射雕”重聚“梦想秀”

本报邀请您梦回28年前

本报讯(记者 任磊磊)

1983年版的《射雕英雄传》(以下简称83版的“射雕”)给很多人留下了很多美好的回忆,除去金庸小说本身的魅力,剧中的每一个角色都带有标志性的灵魂,甚至连配角都已经成为今日香港娱乐圈的超级巨星。28年后,浙江卫视《中国梦想秀》将于5月28日现场直播黄日华、苗侨伟等明星组成的巨星团重聚场面。同时联合本报向铁杆粉丝发出英雄帖,征集读者赴现场与

明星面对面。

上世纪,只要看过83版的“射雕”的观众,都对剧里面的功夫记忆犹新,降龙十八掌、九阴白骨爪等招式张口就来,就连如今的90后也不陌生。5月28日,83版“射雕”中巨星团将重聚,黄日华、苗侨伟、曾江、秦沛、吴孟达等已经确认出席,刘嘉玲、周星驰等大牌龙套也有望现身。他们将甘当绿叶为你实现梦想,2名铁杆粉丝虚位以待,本周将飞往杭州,全程免费参加节目录制,亲历明星为你圆梦感人瞬间。有兴趣参与的读者请将个人信息发至qlwbwy126@126.com,我们将从中挑选出幸运读者。



奚派京剧艺术演唱会举办

本报讯(记者 霍晓惠)

金声玉振,琴瑟和鸣。22日晚,济南梨园大戏院,一曲《夜深沉》拉开了“奚派京剧艺术演唱会”的帷幕。此次演唱会由山东省文化厅主办,山东省京剧院承办,旨在纪念奚派京剧艺术的创始人奚啸伯先生,缅怀他为京剧艺术的发展所作出的杰出贡献。

今年是京剧大师奚啸伯先生诞辰100周年。奚啸伯先生一生致力于京剧艺术的传承和发展,不仅是京剧表演大师,而且是京剧理论大师,开创了“委婉细腻、清新雅致”的奚派表演风格,创立了“以字定腔,以情行腔”的演唱理论和方法,在名角如云的上世纪三四十年代,与马连良等一起被誉为中国京剧“四大须生”。

山东是奚派艺术发展的重要基地之一,奚啸伯先生生前多次来山东演出,弟子遍及山东各地,为山东京剧事业的发展作出了重要贡献。

当晚的演唱会上,来自全国各地京剧院团的优秀奚派弟子先后登台,各竞风流,上演了《完璧归赵》、《珠帘寨》、《甘露寺》、《白帝城》等奚派代表剧目选段,为济南戏迷展示“宛如洞箫之美”的奚派京剧特色。整台演唱会低吟浅唱,一曲曲奚派名段,一片片挚热情怀,将奚派艺术的洞箫古韵演绎得庄重典雅、淋漓尽致。演出结束后,奚派弟子、著名书法家欧阳中石先生携众奚派弟子上台向奚啸伯先生遗像行礼并向观众致谢。

本报电影评审团点评《加勒比海盗4》:

杰克船长回归
美人鱼成亮点

本报讯(记者 倪自放 实习生 於靖)

最新一部的“加勒比海盗”电影《加勒比海盗4》正在全球同步上映,本报和鲁信影城组织的电影评审团提前看片,评审团给这部大片打出了四星的评价(满分五星):作为全球最赚钱的系列电影之一,《加勒比海盗4》延续了前三部的一贯风格,仍是一部充满娱乐、冒险及幽默的大制作。

在《加勒比海盗4》中,杰克船长强势回归,带来了一个全新的传奇故事。杰克船长遇到让他琢磨不透的老情人,并被迫上了黑胡子的海盗船,开始了寻找“不老泉”的旅途。尽管旅途充满艰险,杰克船长还是用机敏的头脑及敏捷的身手一次次化险为夷,力挽狂澜。由约翰尼·德普饰演的杰克船长依然不改搞怪本色,带动了整部电影的节奏。

传《建党伟业》
未过审查关

中影集团称如期上映

本报讯 原定于6月15日上映的电影《建党伟业》可能要爽约了?某业内人士爆料,称《建党伟业》没有通过国家广电总局的审查,消息一出,引发众多网友猜测和讨论。21日上午,中影集团否认未过审一说,称影片会如期上映,不过后期人员正在对影片进行调整,涉及十几名演员的戏份。

20日,网友“法兰西胶片”爆料称,作为建党90周年献礼片的《建党伟业》没过审查关,主要是因为剧情与事实有不符合的地方。根据其个人资料显示,该网友供职于《看电影》杂

志。记者试图联系该网友,但未果。“好多明星大腕都参演,本来很期待的,不会上映不了吧?”该爆料一出便引发了网友讨论,不少文化、娱乐圈名人也都转发了一条微博,并表示“求真相”。但也有部分网友怀疑这是片方的炒作行为,因为日前该影片的预告片已出现在网上。“这样的献礼片不可能没有通过审查,也许是其中几个小细节要改,而故意说没通过。”一位网友称。

21日,记者联系到中影集团新闻发言人蒋德富。他表示,《建党伟业》正在走正常的审查修改程

序,广电总局从未说过该影片没有通过审查,影片将在6月中旬如期上映。据他介绍,后期人员正在对影片进行调整,对其中的关系、故事脉络进行调整,方便“80后”、“90后”年轻人更好地理解剧情。据悉,后期调整会涉及十几个演员的戏份。蒋德富同时否认了网友怀疑的炒作一说,称中影集团有能力通过正常渠道达到宣传推广的效果,没必要通过散布谣言进行炒作。截至记者发稿,国家广电总局下属的电影管理局未对此事作出回应。

(扬子)

《永远的忠诚》献礼建党90周年

张国强版沈浩亮相

本报讯(记者 倪自放) 以安徽凤阳小岗村党委已故第一书记沈浩为原型创作的电视

剧《永远的忠诚》,日前被中宣部列为中国共产党建党90周年十大献礼剧目之一,并将于6月3日起在央视一套黄金档播出。

《永远的忠诚》讲述的是沈浩生前任安徽凤阳县小岗村党委书记,六载下派时光,三度被“红手印”挽留,把青春与生命献给了“中国改革第一村”的

故事。

该剧由张国强、小陶虹主演,老戏骨魏宗万、吕中等人联合出演,张国强表示,《永远的忠诚》创下了他自己的五个“第一次”,“这是我首次出演当代真实人物‘实名制’作品,第一次主演农村戏,第一次饰演村官,第一次和多位‘老戏骨’同组对戏,第一次在40多度的夏天穿棉服拍冬季雪戏。”

《永远的忠诚》的导演是执导过老版《三国演义》《水浒传》的著名导演张绍林,张绍林表示,在喜剧、动作、魔幻题材当道的影视剧市场,充斥着众多粗制滥造的电视剧,主旋律电视剧甚少露面,更被人贴上“假大空”的标签,推出《永远的忠诚》就是要推翻这种印象。这部电视剧着重挖掘沈浩内心最真实的想法,重现其最感人的生活细节,力求能够触动观众心灵。



《达人秀》新评委获认可

本报讯(记者 师文静)

5月22日晚播出的第二季《中国达人秀》第四期,是达人秀节目组经历了“换角”风波后的首度亮相。虽然之前并没有过类似的合作经验,但在录制现场,三位评委之间配合默契,气氛融洽,也成为当

天的一个亮点。

当天有个一家四口的飞牌家庭,飞牌达人不仅能把扑克牌飞到音乐厅2楼观众席中,还能把易拉罐生生击爆。表演结束后,评委席上的黄舒骏也忍不住捡起扑克牌亲身尝试。而当尝试失败后,伊能静和周立波大笑

着齐齐对他说不,黄舒骏也“大度”地笑着接受了自己的命运;现场一位表演人体旗帜,横挂在钢管上的选手体魄强健,黄舒骏大赞他的胸肌:“能够不时地抖动,不是每个男人都做得到的。”而一旁的周立波则故作正经:“在被电击的情况下我也可以。”

“一种关注”颁奖
戛纳昨下“双黄蛋”

本报讯 北京时间22日凌晨,第64届戛纳电影节“一种关注”单元举行颁奖仪式。戛纳电影节继去年的两位影帝之后再下“双黄蛋”,韩国影片《阿里郎》与德国影片《停间站》共获最佳影片奖。

据了解,本届戛纳电影节的“一种关注”单元共放映了来自19个国家的21部影片,两位导演对于能够与对方分享“最佳影片”均表示非常荣幸。

除此之外,俄罗斯影片《伊莲娜》摘得评审团特别奖。伊朗导演穆哈默德·拉素罗夫凭借《再见》夺得最佳导演奖。

按照电影节日程,本届戛纳电影节“金棕榈”大奖将于北京时间23日凌晨颁出。

(法晚)

山东中山艺术团
成立

本报讯 5月22日,民革山东省委山东中山艺术团成立大会在济南召开。会议聘请李德强担任山东中山艺术团名誉团长,刘晓静担任团长,李百华担任艺术总监。山东中山艺术团的成立,为我省民革更好地服务社会主义精神文明建设,丰富广大人民群众的精神生活构建了新的平台;为发挥民革特色和优势,更好地开展对台工作开辟了新的渠道;为中山艺术团各位团员增进交流与友谊,共同提高业务水平,提供了新的舞台。成立大会上,艺术家们表演了精彩的文艺节目。

(韩景慧)

万名读者看大片
圆满结束

本报讯(记者 倪自放)

本报联合新开业的济南首家高品质社区影城——新世纪电影城阳光100店,自4月28日起举办的邀请万名读者免费看大片活动,5月21日圆满结束,在活动举办20多天的时间里,超过一万余名读者拨打本报读者热线96706咨询、报名,其中的近万名读者受邀观看免费大片。

“请万名读者免费看大片”活动自4月28日开始举办,新世纪电影城阳光100店每日专门拿出一个厅为本报读者安排免费电影六场以上,活动期间放映的影片包括甄子丹、姜文、孙俪主演的英雄史诗电影《关云长》,古天乐、刘亦菲、余少群等主演的新版《倩女幽魂》,孙红雷、吴镇宇、景甜、金喜善等主演的《战国》,郭富城主演的《B+侦探》,以及儿童电影《恐龙宝贝》等最新大片。

4月28日至5月21日,“请万名读者免费看大片”活动共免费放映电影180余场,惠及省城近万名观众。以同类影院在省城其他豪华影城的票价50元计算,此次总计拿出50万元的票房回馈读者和观众。